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A Vaccine HesitanayDefining the problem

A FMDA SNF Staff Vaccine Confidence Initiative launch
A Sharing our Storg Open Forum

A Open Discussion




Vaccine Hesitancy

Our Ongoing COVID Challenge




Over Half Of Adults Report Receiving A COVID-19 Vaccine,
But Demand May Be Slowing As Eager Group Shrinks

@ Already gotten @ As soon as possible Wait and see Only if required @ Definitely not

Apr 2021 56% 9%

Mar 2021
Feb 2021

Jan 2021 6%




Personally
received at
least one

Total frontline health care workers
Where they work

Hospitals

Nursing homes/Assisted care facilities
Doctor's offices

Outpatient clinics

Patient in-home care

Type of work responsibilites

Patient diagnosis and treatment like a
doctor or nurse

Administrative duties like manager or
clerk

Assisting with patient care like bathing,
eating, cleaning, exercising,
housekeeping

NOTE: See topline for full question wording.

Scheduled to
or planning to
receive
COVID-19
vaccine

SOURCE: KFF/Washington Post Frontline Health Care Workers Survey (Feb. 11-

March 7, 2021).

Do not plan to
get
vaccinated

Have not
decided yet

12%

ICFF ahe Washinaton jpost




Vaccine Hesitancy

Delay in acceptance or refusal
of vaccination despite access /"
and availability ,

This Is not the same as the
Anti-Vaxx movement




Why is Vaccine
Hesitancy an
Issue for our
SNFs?







